



COMUNICATO STAMPA

Venaria Reale, 9 febbraio 2024 – Italia Independent Group S.p.A. (la "Società") comunica che, in data 8 febbraio 2024, l'ufficio del registro delle imprese della Camera di Camera di Commercio Industria Artigianato e Agricoltura di Torino ha provveduto all'iscrizione delle delibere assunte il 26 gennaio scorso dalle assemblee straordinarie degli azionisti della Società e della società controllata Italia Independent S.p.A. ("Italia Independent" e. unitamente alla Società, le "Società del Gruppo").

Si ricorda che, in forza di tali delibere, è stato deciso lo scioglimento e la liquidazione delle Società del Gruppo ai sensi dell'articolo 2484, primo comma, n. 6) cod. civ.; la modifica della denominazione della Società in IIG S.p.A. e della denominazione sociale di Italia Independent in II S.p.A.; nonché, infine, il trasferimento della sede sociale di entrambe le Società del Gruppo presso il comune di Valperga (TO), all'indirizzo di via Alessandro Volta n. 2.

Italia Independent Group S.p.A.

Investor relations Massimo Cavigioli Tel.: +39 011 2635612

Fax: +39 011 2635601

Email: massimo.cavigioli@italiaindependent.com

www.italiaindependentgroup.com

Euronext Growth Advisor CFO SIM S.p.A. Antonio Boccia ecm@cfosim.com | +39 02 303431

REA: TO_1089873